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Megújulás – nagy jelentéstartalommal 
bír ez szó. Az egyik legfontosabb dolog a 
hívı ember életében, melyre naponként 
szükség van, mely kívánatos minden gyü-
lekezetben, minden Krisztus-követı szá-
mára felekezeti határok nélkül.  

Megújulás – volt a neve annak az új-
ságnak, mely igyekezett ezt képviselni, 
munkálni. Sokan sajátjuknak tekintették e 
lapot, akkor is, ha nem tartoztak esetleg 
közvetve sem a 80-as évek végi „Miskolci 
Ifikör”-ben indult ébredés munkásai, gyü-
mölcsei közé – akik a folyóiratot készítet-
ték. Sıt talán nem is ismertek közülük sen-
kit, de igényelték azt a szellemi táplálékot, 
evangéliumi „ízt” melyet hordozott.  

Aztán egyszer csak nem jelent meg 
több szám. Abbamaradt, mint ahogy sok 
hívı életében a szellemi megújulás is. Hi-
ányzott, de a figyelmet, erıt más fontos és 
sürgıs dolgok kötötték le, halaszthatatlan 
teendık, elkerülhetetlen terhek. Ezzel pár-
huzamosan elindult a törvényszerő leépü-
lés is. Néhányan felismerték ezt, próbálták 
megakadályozni, összefogni az értékek 

megırzése, a (M)megújulás, a közösség 
leépülésének megakadályozására.  

Elhatározták, egyfajta szövetséget al-
kotnak, melyben együtt vállalják mindezt. 

Szövetség – Isten népének a megújulá-
sáért. 

Szövetség – szorosabb közösség azok-
kal, akik vágynak az Istennel való mélyebb 
kapcsolatra, Neki való engedelmességre. 

Szövetsége azoknak, akik tudatában 
vannak annak, hogy magukban gyengék a 
Sátán ereje és romboló hatalma ellen. Csak 
a drága vérén szerzett Új Szövetség Feje-
delme, a mi Urunk Jézus Krisztus által, s 
egymással összefogva lehet a harcot fel-
venni. 

Szövetség, nem a tökéleteseké, hanem 
a megszentelıdésre törekvıké. 

Szövetség – ez lett a lap neve, mert ki-
fejezi szándékunkat és törekvésünket. Sze-
retnénk a (M)megújulás útján haladni, ha 
helyettesíteni nem is tudjuk. Csak közösen 
vállalkozhatunk erre. Csak együtt képvi-
selhetjük ezeket a szellemi értékeket, s ez 
ma már talán konzervativizmusnak is tőn-
het. Szeretnénk vállalni ezt a Biblia-
konzervatív szemléletet! 

„Mert más fundamentomot senki nem vet-
het azon kívül, a mely vettetett, mely a Jézus 
Krisztus” (1 Kor 3:11) 

Giricz László
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1. évfolyam 1. szám 2003. I. negyedév 

 

Boldog Új Évet?! Boldog Új Életet! 
Múlnak az évek, és közelít a Máté 13:36-

43 verseiben említett idık (idıkorszakok) vége. 
Urunk egy nagy aratáshoz hasonlítja, amikor az 
İ angyalai összegyőjtik a gonoszokat az örök 
tőzre, amely az ördögnek és az ı angyalainak 
készíttetett (Mt 25:41). Ez lesz az utolsó aratás, 
ítéletre! A mostani idıkorszakban folyamatos 
az aratás kegyelemre, nem angyalok által, ha-
nem akiket Isten küld az İ aratásába, a koráb-
ban megtért hívık közül (Lk 10:2). Ezek az 
aratómunkások segítenek átlépni a szoros kapun 
mindazoknak, akik Isten szerint megtérésre 
szomorodtak, vagyis az İ gabonáját csőrbe 
takarítják (Mt 3:12). 

 A jó magot, sıt a konkolyt is veti valaki, 
mert magvetés nélkül nincs aratás. Az Úr meg-
bízásából munkálkodók között más a vetı, más 
az arató, de mindnyájan jutalmat nyernek, és 
együtt örvendeznek majd Isten elıtt (Ján 4:36-
38, 1 Kor 3:6-8). Nézzük most ezt a két munkát 
a példázatok alapján. 

 
Vetés  

 Aki a jó magot veti, az az embernek Fia, 
az Úr Jézus Krisztus. Az elızı kegyelmi aratá-
sok során újjászületett, Isten gyermekei közé 
(az İ csőrébe!) jutott, de még ezen földön élı 
hívıket használja vetımagként. Tehát a jó mag 
az Isten országának fiai. Azok, akik nem akar-
ják új életüket megtartani önmaguknak (Luk 
9:23-26), mert akkor az csak egymaga marad. 
Rábízzák magukat az Úr kezére, és İ „odaszór-
ja” ıket, ahova jónak látja, hogy istenfélı éle-

tükkel és bizonyságtételeikkel segítsék mások 
megtérését. Meghalnak önmaguk s e világ szá-
mára, hogy sok gyümölcsöt teremjenek Isten 
országa számára (Ján 12:24).  

Gondoljatok ezzel kapcsolatban Urunk 
egyéb példázataira: ti vagytok a földnek sói, ti 
vagytok a világ világossága (Mt 5:13-16). A só 
feloldódik az ételben, így ad jó ízt ad annak. 
Különben nem jó semmire, hanem, hogy ki-
dobják és eltapossák az emberek. A hívı 
pislogó gyertyabél élete is (Mt 12:20), elfogy 
lassan, de ha az Úr oltárán ég el (Róm 12:1), 
akkor mennyei világosságot áraszt a környeze-
tében, hogy a sötétben tévelygı bőnösök odata-
lálhassanak a kegyelem királyi székéhez.  

Ilyen módon lehet egy hívı élet hiteles bi-
zonyságtétel, Isten üdvözítı kegyelmérıl. Mert 
hárman vannak, akik bizonyságot tesznek a 
földön, a Szellem, a víz (élı-Ige), és a vér (a 
hívı átadott élete) és ez a három – egy (Ján 
17:21, 1 Ján 5:8). Minden más bizonyságtétel 
hamis! Lehet az vallási-egyházi-papi liturgia, 
bármilyen magasztos (de Isten elıtt utálatos!) 
testies buzgóság, alázatoskodóan vagy lelkesen 
erıszakos „misszió”. Mindezek nem a hit, ha-
nem babonás hiedelmek termékei, a hamis pró-
féta bővölései, melyek miatt eltévelyedtek 
mind a népek (Jel 18:23).  

A szántóföld pedig a világ, a benne élı 
megtéretlen emberek szíve. Ahova Urunk vetni 
akar, ott elıbb felszántja, megpuhítja a kemény 
talajt, elıkészíti mennyei üzenet befogadására. 
A megtérés ekevasa(!) fájdalmat okoz. Az em-
ber úgy érzi, hogy Isten útjába áll, szembesíti 
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valóságos állapotával, és mindent bőnösnek 
nyilvánít addigi életében (Ján 16:8). Felismeri, 
hogy nincs menekvés az igazságos ítélet elıl, és 
minden erıfeszítése ellenére, csak többíti a 
bőneit. Megalázza ez az állapot, de erre van 
szükség, hogy szívének keménysége összetör-
jön, és kegyelemért kiáltson. 

 
Aratás  

 A „kegyelmi” aratás idejét mindig Isten 
készíti elı. Ez történhet úgy, hogy egy-egy 
bőnös jut töredelemre, és felfigyel arra a jó 
magra, akit Isten odavetett a környezetébe. Isten 
gyermekének Krisztusban szabad (Gal 5:1), 
azaz biblikusan istenfélı élete mellett még nyil-
vánvalóbb, saját fogoly és bőnös állapota (Róm 
7:17-24). Most már érdekli, miért tud „más” 
lenni a hívı, mint ı. Figyeli életét, hallgatja 
bizonyságtételét, egy nap pedig be is fogadja 
„megpuhult” szívébe, amely odasegíti ıt is a 
kegyelem királyi székéhez (Zsid 4:16). 

Mindez történhet úgy is, hogy a gonosztól 
elgyötört emberek tömegei keresnek szabadu-
lást. Egy-egy ilyen ébredésért a hívık évekig, 
vagy évtizedekig imádkoznak. Amikor eljön, az 
aratnivaló sok, de a munkás kevés (Mt 9:36-
38). Mert bár minden újjászületett hívı vetésre 
alkalmas jó mag lett, és új élete a gyümölcsö-
zésre is alkalmas lehet, de nem lehet mind ara-
tómunkás. Ennek az a feltétele, hogy legyen 
gyümölcstermı-átadott élete, és legyen külön 
elhívása a szolgálatra (Csel 13:1, Róm 1:1). Ez 
utóbbi több földi szenvedésre (Csel 9:15-16, 2 
Kor 4:8-12, 6:4-10), és ezzel együtt nagyobb 
mennyei dicsıségre jelent elhívást, mert akik 
sokakat az igazságra visznek (Dán 12:3), azok 
fénylenek mint a nap, az ı Atyjuknak orszá-
gában. 

Napjainkban sokan serénykednek különféle 
látványos „misszióban”, de ne hagyjátok ma-
gatokat félrevezettetni, a különbözı és idegen 
tudományokkal (Zsid 13:9). Az igazi misszió a 
valóban hívı élet! Ez világi szempontból nem 
látványos, de az istenkeresık felfigyelnek rá (1 

Thessz 4:11). Sokan azt gondolják, sıt hirdetik 
is, hogy ık Isten szolgái, de az Úr azt mondja: 
az én szolgám nem kiált és nem lármáz, nem 
hallatja szavát az utcán (Ézs 42:2), sem nagy 
sátorokban vagy stadionokban, mégis eljut 
mindazokhoz, akikhez isteni küldetése van. 

  
Boldog új életet! 

Még senki nem lett boldog attól, hogy az 
év elsı napjaiban sokan kívántak neki boldog új 
évet, csak azok akik megtértek, és új életet kap-
tak Istentıl. Ez érzelmileg is hangsúlyos a meg-
téréskor, amikor betölti a szívet az Úr iránti elsı 
szeretet. Gondoljatok a zsoltáríró szavaira, aki 
szerint boldog, akinek hamissága megbocsát-
tatott, vétke elfedeztetett, akit Isten körülvesz 
a szabadulás örömével (Zsolt 32:1-7). Az az 
ember boldog, aki nem jár gonoszok taná-
csán, a bőnösök útján, hanem az Úr törvé-
nyében van gyönyörősége, és errıl gondol-
kodik éjjel és nappal (Zsolt 1:1-3).  

Késıbb tanulnia kell, hogy boldognak tart-
sa magát akkor is, ha körülményei miatt nem 
érzi magát boldognak. Teljes örömnek tartsá-
tok atyámfiai mikor különféle kísértésekbe 
estek, boldog ember az, aki a kísértésekben 
kitart (Jak 1:2,12). Mert szenvedtetek, és 
vagyonotok elrablását örömmel fogadtátok, 
tudván, hogy néktek jobb és maradandó 
vagyonotok van a mennyekben (Zsid 10:34). 
Nagy örömest dicsekszem azért az én erıt-
lenségeimmel, gyönyörködöm a bántalmazá-
sokban, nyomorúságokban, üldözésekben, 
szorongattatásokban Krisztusért (2 Kor 12:9-
10).  

Megtanulja a hívı, hogy a boldog élet nem 
az amit az ember olykor annak érez, hanem 
amit Isten annak tart! A mi Urunk ezért kezdte 
tanítását a „boldog mondásokkal”. Ha követjük 
İt, akkor egyre jobban megértjük, vállaljuk 
tanítását, és Isten szerinti boldog életet élünk. 
Egészen más ez, mint amirıl a jámbor tévely-
gık álmodoznak, vagy amit a hamis tanítók 
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aki mindent megad 3 felnövekvı gyermekének. 
A történet elbeszélıje a kisebbik fiú. 

Szeretet a családtagok közt, harmonikus 
élet, anyagi meggazdagodás – mégis valami 
titok lappang a háttérben.  

Az egyetlen leány esküvıjén lesújt Isten 
ítélete. A menyasszony meghal. 

"Az orvosok megállapítása szerint tüdı-
gyulladás és tüdıembólia volt az oka nıvérem 
halálának. Akkor még csak két ember tudta, 
hogy nem ez volt a halál igazi oka. Ez a két 
ember pedig édesapám és édesanyám volt." 

A temetésen mindenkiben ott feszült a kér-
dés: MIÉRT? A lelkész megadta a választ: 
"Akiket én szeretek, megfeddem és megfenyítem, 
légy buzgóságos és térj meg." (Jel 3:19) "Tud-
játok, hogy miért halt meg gyermeketek? Azért, 
mert: SZERET BENNETEKET AZ ISTEN." 

És az édesanya megváltozik. Hamar meg-
szőnik a sírás, halk dúdolás lép a helyébe. Majd 
elıkerül a Biblia, családi áhítatra kerül sor, a 
két fiú csak csodálkozik. És fény derül a titokra: 
a szülık valamikor fogadást tettek Istennek, 
hogy İt akarják szolgálni, de a vagyonszerzés 
elnyomta az Úr halk hívó szavát. Most fájdal-
masabban hangzott a hívás, de kikerülhetetlen, 
és üdvösséget szerzı lett.  

A család meghasonlik. A fiúk nem értik a 
szüleikben végbement változásokat. Miket kell 
még átélniük addig, míg az egész háznép átadja 
életét Istenének, mi minden fér Isten szereteté-
be, megtudhatjuk az elbeszélésbıl. 

 
Molnár Istvánné 

 

HÍREK 
Bemerítés 

December 1. Dedics János és felesége 
(Parasznya – a Sajószentpéteri Baptista Gyüle-
kezet új tagjai) 

Házasságkötés 
November 16. Kovács István (Szolnok) és 

Dobos Beáta (Sajószentpéter) 
December 14. Bodrogi Borbála és Kovács 

Tibor (Bp, Wesselényi u-i Baptista gyülekezet, 
Püspökladány) 

Gyermekáldás 
2002. augusztus 28. Szomor Gábor és Bar-

bara (Sajólászlófalva) 2. gyermeke, Abigél 
Szeptember 11. Opauszki György és Eszter 

(Kiskırös) 4. gyermeke, Ágnes 
Szeptember 12. Török Sándor és Adrienn 

(Szentes) 4. gyermeke, Máté. 
Október 12. Mihály Gábor és Erika (Bé-

késcsaba) 3. gyermeke, Ádám 
Október 14. Bagyinszki Ádám és Andrea 

(Bp-Csömör) 2. gyermeke, Ádám 
November 25. Giricz László és Angéla 

(Szentes) 4. gyermeke, Barnabás 
December 28. Koszorús Tamás és Betti 

(Berettyóújfalu) 2. gyermeke, Edit 
December 31. Feriencsik László és Mónika 

2. gyermeke, Mátyás 
2003. Január 2. Tóth Lajos és Viola 

(Varbó) 8. gyermeke, Zsófi 
Január 4. Kiss Zoltán és Anita (Vésztı) 3. 

gyermeke, Áron 

Jegyesség 
Berta István (Tatabánya) és Zörgı Anita 

(Miskolc) 
Kocsis László (Szentes) és Válint Zita 

(Kazincbarcika) 

Alkalmak 
Január 25-én Béthel Táborszervezı Mun-
kacsoport ülése Mezıkövesden, Guba 
Istvánéknál. 

MEGHÍVÓ 

 
Február 9-én, Vasárnap 9.30-17h-ig 

Csendes Nap, (Testvéri Találkozó) Téma: 
Intés, Vígasztalás, Bátorítás 

Helyszín: Szentes, Nagyörvény u. 59. 
(Volt MSZP székház) Meghívott elıadók: 
Pátkai Béla, Petı Albert, Sütı László 
 

Jelentkezés: Törökné Kriszti 
Tel: (06 63) 312-410 

E-mail cím: torokne.kriszti@freemail.hu 
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Vasárnap, 5-én reggel indultunk to-
vább Szombathely felé Kovács Tibi és Bod-
rogi Bori autójával. Pesten csatlakozott 
hozzánk egy hitetlen fiú, Arnold. İ Tibi 
húgának, a nemrégen újjá lett Mónikának a 
volt barátja, akinek már hirdették a testvé-
rek az evangéliumot. Frank Sándor testvé-
rünket is vártuk a pályaudvaron, de lekéste 
a vonatot Miskolcon és egy másikkal érke-
zett Gyırbe. Késıbb ott vettük fel. Eszembe 
jutott, mint már eddig is többször: „Ide be 
nem jössz!” Útközben Kálmán és Tibi meg-
térésükrıl beszélgettek, amit Arnold fi-
gyelmesen hallgatott, majd Gyırben Sa-
nyira várva én beszélgettem vele. Késıbb, 
utazás közben is folytattuk. Már szomja-
zott… 

A bemerítési istentisztelet elıtt rövi-
debb idıt töltöttünk el a Nagy családnál 
Szombathelyen, ahol már a Tomka család is 
várt minket. Volt némi idı leülni Igét ol-
vasni, imádkozni, majd megebédelni. 
Mindhárom nagyon jól esett. Az alkalmon 
Sanyi és Ildikó bizonyságtétele mindenkit 
üdíthetett, aki nyitott szívvel hallgatta. A 
bemerítést Révész Árpád végezte. Ildikó 
mellett Árpád ötödik, kamasz fia is fehér 
ruhát öltött. A bemerítés után Árpád feltett 
egy kérdést, még a medencében állva: ki az, 
aki követni akarja Jézust a bemerítkezésben 
is? Emelje fel a kezét! Ketten tették ezt: 
Czinege Kálmán és Kiss Zoli. „Elvégezted 
hát Uram Zoliban is. Köszönöm!” (Kálmán 
és Andi már korábban döntöttek efelıl, 
most kezdik a törekvık óráját Szeghal-
mon.) – Azóta már be is merítkeztek – a szerk. 
megjegyzése. 

Az Igehirdetés szolgálatát szintén Ré-
vész testvér végezte. Evangelizált, az Úr-
hoz hívogatott. Szolgálata végén, leborulás 
alatt kérte, hogy aki szeretné befogadni az 
Urat, jelentkezzen. Lesekedtem. Nem vol-
tam kíváncsi másra, csak Arnoldot figyel-
tem. Nem kellett sokáig várnom, jelzett. 
Árpád hosszabban beszélgetett vele az al-

kalom után, majd mikor már tudtunk szót 
váltani elmondta, hogy Isten kezébe tette 
az életét és nem érdekli, hogy mit tesz vele 
az Úr, ott is akarja tartani. Újra Nagyéknál 
jöttünk össze. Ildikó boldog volt, mi is. 
Megkérdeztem Zolit és Arnit, hogy mit 
éltek át, röviden bizonyságot tettek, imád-
koztunk értük és elindultunk hazafelé.  

Még Gyırig sem jutottunk, amikor Ti-
bor kocsija felmondta a szolgálatot. Ha 
odafele nem tudott minket megállítani az 
ellenség, próbálkozott hazafelé. Négyen, 
Trabantosok átültünk Bori autójába, Tibi, 
Sanyi és Arni pedig testvéri segítséggel 
Komáromban aludtak és jutottak szerelı-
höz hétfın. Pesten átszálltunk a kis két-
ütemőbe és éjjel 3-kor meg is érkezhettem 
haza, de közben órákat beszélgettünk Isten 
országáról, munkájáról, bennünk és körü-
löttünk.  

Testileg még napokig hordoztuk a fá-
radalmakat, de szellemben soha nem fe-
ledhetıen gazdagodtunk, mind a régebben, 
mind a frissen megtértek egyaránt. A több-
ször idézett Krónikák-beli Ige így folytató-
dik: „De megvevé Dávid a Sion várát; ez a 
Dávid városa.” Igen, valaki minket is dia-
dalra vezet, a Dávid Fia. İ tart meg minket 
a Sátán támadásai között, İ könyörül raj-
tunk szüntelen. Övé a dicsıség is! 

Gál Lajos  

Könyvajánló 
Gulyás József: 

Akiket én szeretek 
Ebben a történetben megdöbbentı módon 

és erıvel szól bele Isten egy család életébe, 
megállítva ıket a halálnak és kárhozatnak útján. 
A sorok közt azonban nem csak a család "hit-
harcát", küzdelmét ismerhetjük meg, hanem 
Isten szeretetének, megmentı kegyelmének a 
mélységeit is. 

A történet a 40-es években kezdıdik egy 
tiszántúli nagyközségben. Egy jómódú, földbir-
tokkal és nagy földbérletekkel rendelkezı apa, 
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harsányan hirdetnek! Most egy olyan hívı bi-
zonyságtétele következik, aki egy keveset már 
megértett, és vállalt Urának szavaiból. Még 
nem érte el aminek nekidılt, de igyekszik hogy 
elérje, mert ezért könyörült rajta is a Krisztus 
Jézus (Fil 12-14).  

„Boldog vagyok, mert bár földi életem a 
szellemi (isteni) értékek tekintetében még sze-
gény, de majd hazaérek, s akkor az örökkévaló 
mennyei Királyság kimeríthetetlen gazdagsá-
gában lesz részem.  

Boldog vagyok, mert tudok sírni (könnyek-
kel vagy könnyek nélkül), ha felismerem, hogy 
megszomorítottam Uramat, megbántottam fele-
barátomat. Akkor is sírok, ha ezt mások életé-
ben látom, miattuk bánkódom. Ilyenkor hama-
rosan megvigasztal az isteni Vigasztaló, s én 
örülök a megújuló kegyelemnek, a bőnben élı-
kért pedig reménységgel tudok imádkozni. 

Boldog vagyok, ha a hivalkodó erıszako-
sak között, Uram segítségével szerényen szelíd 
maradhatok, mert így szívem békessége is meg-
marad. İk másokat nem kímélve törekednek 
mindig többre, és mindig elégedetlenek. Rólam 
az én mennyei Atyám gondoskodik, minden 
amim van e földön az İ ajándéka, és mindenre 
elég, ezért soha nincs okom az aggodalomra. 
Aztán az új eget és új földet örökségül kapom 
majd, mindazokkal együtt, akik Krisztusban 
megváltott testvéreim. 

Boldog vagyok, mert Isten Igéjét, igazságát 
éhezem, a mennyei vizet, kijelentéseit szomja-
zom, és İ naponta kész megelégíteni lelkemet. 
Kérem is Uramat, tartsa meg bennem ezt a 
szellemi éhséget és szomjúságot, táplálja élete-
met mennyei étellel és itallal, hogy felnöveked-
jek az İ megismerésében, 

Boldog vagyok, mert lelkiismeretem nem 
vádol, nem rejtegetek Isten szava iránti enge-
detlenséget vagy más bőnt az életemben. Ha 
gonosz kísértések és saját gyarlóságom miatt 
mégis beszennyezem fehér ruhámat, igyekszem 
azonnal megvallani, mert Jézus Krisztus vére 
megtisztít minden bőntıl és minden hamisság-

tól. Így lehet szívem tiszta, láthatom Istennek 
naponta megújuló, mindenre elég kegyelmét 
életemben, az égi Jeruzsálemben pedig színrıl 
színre fogom látni Krisztus arcát, aki az Isten 
képe.  

Boldog vagyok, mert megtéretlen voltom 
békétlenségét felváltotta szívemben Isten békes-
sége. Tudom, hogy erre a békességre igyekez-
nem kell naponta. Ezért indulataimat és kíván-
ságaimat megtagadva, az én cselekedeteim 
helyett Isten kezére bízom magam, amint ez 
Isten fiaihoz illik Krisztusban.  

Boldog vagyok, amikor háborúságot szen-
vedek az igazságért, mert nem e világ hazug 
szellemiségét, hanem Isten Igéjét tekintem köve-
tendınek. Azok háborgatnak, akik még a hazug-
ság Atyjának uralma alatt vannak, és életemet 
látva nem saját romlottságukkal, hanem a 
mennyeknek országával, és Isten dicsıségével 
szembesülnek. Ez ingerli a megtéretleneket, sıt 
a romlott állapotba jutott hívıket is.  

Boldog vagyok, ha szidalmaznak és há-
borgatnak az Úrért. Kegyelem, hogy hihetek 
İbenne, és az is, ha szenvedhetek İérette. Mi-
vel valódi bőnökkel nem tudnak vádolni, ezért 
kitalálnak minden gonosz hazugságot ellenem. 
Nem védekezem ellenük, rábízom ezt az Úrra, 
érettük pedig imádkozom.” 

 
Urunk szerint a hit szép harcát vállaló hí-

vık boldogok! İk nem másokat, hanem régi 
énjüket öldöklik. Otthagyták a széles úton me-
netelı megtéretlenek áradatát (1 Pét 4:3-4), és 
Krisztus nyomdokait követik, érette vállalnak 
e földön keserőségeket, méltatlanul szenved-
ve (2:19-21). İk boldogok, mert már itt bısé-
ges a vigasztalásuk (2 Kor 1:3-5), odaát pedig 
örökségül nyernek mindent (Jel 21:7). Nem 
várnak semmit a sok BÚÉK-tól, sem az álke-
gyes mesemondók szónoklataitól. Tudják, csak 
annak a hívınek lehet boldog élete, aki nekidıl 
a hit szép harcának. Erre törekedjünk Testvére-
im! 

id. Frank Sándor 
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Bizonyságtétel 
Van egy nagy lehetőség! 

 
Azért írom nektek ezt a bizonyságté-

telt, hogy megismertessem veletek a mi 
Urunk Jézus Krisztus hozzám való nagy 
kegyelmét, ahogy kiemelt a bőnbıl, és amit 
végez én és családom életében (Márk 2:17).  

Csongrádon születtem 1962-ben. Édes-
apám hivatásos katonaként végezte mun-
káját, édesanyám a háztartást vezette. Vér 
szerint hárman vagyunk testvérek két hú-
gommal. Születésem után a Református 
Egyháznál kereszteltek meg családi ha-
gyomány szerint. Istenrıl gyermekkorom-
ban nagymamámtól hallottam, akivel 
együtt laktunk és este lefekvéskor együtt 
imádkoztunk. 

Általános iskolámat édesapám katonai 
szolgálata miatt (áthelyezések) több lakóhe-
lyen végeztem. 1975-ben költöztünk Szom-
bathelyre, ahol a mai napig élek. Az általá-
nos iskola elvégzése után egy kereskedelmi 
szakképzı iskolában folytattam tanulmá-
nyaimat. Iskolás éveim alatt sok barátom 
lett, akikkel együtt jártam azokat az éveket, 
amiket a "lázadás éveinek" hívtunk. 

Üres volt az életem. Két barátommal a 
sportban kerestük az élet értelmét. Karate 
edzésekre jártunk, de emellett vad koncer-
teken vettünk részt alkoholos mámorban, 
agresszív cselekedetekben. Barátnıimmel 
hosszú távú kapcsolatot nem tudtam kiala-
kítani életmódom miatt. Az alkohol és a 
dohányzás rabja lettem. Nem tudtam úgy 
elképzelni napomat, hogy ne ittunk volna 
"barátaimmal". 

A rendırséggel több konfliktusba ke-
rültem, ami komoly anyagi büntetéseket 
eredményezett. Szüleim próbáltak fékezni, 
de nem tudtam uralkodni magamon. 1980-
ban elvégeztem a kereskedelmi iskolát. 
Eladóként kezdtem el dolgozni egy hús-
boltban, ahol az iskolai tanulmányaim mel-
lett a szakmai oktatást kaptam. Szakmailag 
jó képzést kaptam, amit tudtam is kamatoz-
tatni munkámban. Jó viszonyba kerültem 

az üzlet vezetıjével, aki naponta nyolc-tíz 
rumos kávéban találta meg élete örömét, 
amit nem zárt el sem tılem, sem kollégáim-
tól. Munka közben és után sok közös italo-
zásban vettem részt. Egy kollégámmal 
"szoros barátságba" kerültem, akivel együtt 
jártunk szórakozni. Mivel már önálló fize-
téssel rendelkeztem, szabadidım nagy ré-
szét az italkimérésekben töltöttem törzs-
vendégként. Az éjszakai szórakozó-
helyeken is ismert vendég voltam. 

Mivel szüleimnél laktam, életemet lát-
va életmód változtatásra szólítottak fel, 
amit én albérletkereséssel ellensúlyoztam. 
1983-ban bevonultam katonának. Katona-
idım alatt többször megkeresett az a kollé-
gám, akivel korábban a húsboltban "szoros 
baráti" kapcsolatban voltam. Sikerült neki 
egy önálló kis húsüzletet bérelnie, és oda 
hívott dolgozni. Elfogadtam ajánlatát, és 
leszerelésem után együtt kezdtünk el dol-
gozni. Anyagilag nagy lehetıség volt ez 
számomra, amit ki is használtam. Nem 
kíméltem senkit és semmit, hogy anyagi 
nyereséghez jussak. Csak a saját önzésem 
vezetett. Ezek miatt sok lelkiismeret furda-
lásom volt, de nem foglalkoztam vele. Ko-
moly összegekhez jutottam, aminek nagy 
részét szórakozásra költöttem az éjszaká-
ban. Lányokkal csak futó kalandjaim vol-
tak, mígnem 1985-ben megismerkedtem 
egy lánnyal, akivel tartós kapcsolatom ala-
kult ki. Sokat töltöttük szabadidınket 
együtt vele törzshelyeimen, ivócimborá-
immal közösen. 

Mivel ezt az életformámat kisebb na-
gyobb feltételekkel elfogadta, és emellett 
nagyon szeretett, 1986-ban házasságot kö-
töttünk. Indulásnak nagypapája házában 
kaptunk egy különálló lakrészt, ahol három 
évig laktunk. Itt született meg fiúnk 1987-
ben és lányunk 1988-ban. 1989-ben egy 
nagy lakáshoz jutottunk, ahol az óta is la-
kunk. Akkor még nem tudtam, hogy 
Urunk rendelte ki ezt a nagy lakást, amit az 
óta szolgálatába állítottunk. (Házi biblia-
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 Beszámoló 
Nagy Sándorné Ildikó 

bemerítkezéséről 
(Szombathely, 2002. május 5.) 

 
Csodálatos volt hallgatni azt a bizony-

ságtételt, amit Tomka János sógora és só-
gornıje tett az év elején egy 
háziközösségben a frissen megtért vésztıi 
Kiss család otthonában. Sanyi és Ildikó 
könnyek között emlékeztek meg arról, 
hogy Isten milyen hatalmas dolgokat vitt 
véghez az életükben az elmúlt hónapok-
ban.  Sanyi ennél a látogatásuknál már be 
volt merítve, de Ildikó életében ez az ese-
mény most érkezett el a szombathelyi bap-
tista gyülekezetben.  

Sokat kétségeskedtem amiatt, hogy el 
kell –e menjek erre az alkalomra. Végül 
csak el kezdtem szervezni az utazást a nagy 
távolság ellenére is. Gondoltam, hogy elvi-
szem magammal a két héttel azelıtt meg-
tért munkatársamat, Czinege Kálmánt. Bi-
zonyára építı lesz testvérekkel találkoznia 
és látnia életében elıször egy bemerítést. 
Kálmán felesége, Andi is elfogadta, hogy 
férje másfél napra az ország másik végébe 
utazik. Andi március 15-én tért meg.  

Bárhogyan is szerettem volna elmenni, 
sehogyan sem lehetett vonattal megoldani 
az utazást és egyetlen testvér sem akadt, 
aki jött volna velünk, hogy autójával elvi-
gyen bennünket Pestig, ahonnan már meg 
volt oldva a továbbjutás. Kezdtem letenni 
az útról. Ekkor telefonált a munkahelyemre 
a feleségem, hogy Kiss Zoltán, januárban 
megtért vésztıi testvérünk csatlakozna 
hozzánk. Zoli fazekas és a debreceni Mi-
hály napi vásárra készült hetek óta, ami 
éppen ezen a hétvégén volt. Felhívtam, 
hogy vajon mi indította arra, hogy a vásár-
ról lemondva velünk tartson? Isten össze-
törte az edényeit. A kemencében tönkre-
ment a sok-sok munkával elkészített sok-

sok edény, csupor. Igét is kapott feleségével 
együtt és arra számít, hogy az Úr szól hoz-
zá a bemerítkezésével kapcsolatban, ami 
még nincs letisztulva benne úgy, mint Ani-
tában, a feleségében. Rákérdezett Zoli, 
hogy van–e autó, amivel mehetnénk? -
Nincs- feleltem, -éppen ezt próbálom in-
tézni mindhiába. Erre felajánlotta kopott 
kis Trabantját és így megoldódott ez a kér-
dés is. 

Este eszembe jutott a reggel olvasott 
Ige. Jebus várának lakói ezt mondták Dá-
vidnak, amikor felvonult ellenük, hogy 
elfoglalja a várost: „Ide be nem jössz!” (1 
Krón 11:5) Nem beszéltek félre, de Dávid 
sem rémült meg. Bement és Isten népének 
fıvárosává tette az elfoglalt területet, ami a 
mai napig is az: Jeruzsálem. Az ördög így 
mondta nekünk is, ide be nem jössz. De mi 
útnak indulhattunk, Urunk Jézus Krisztus 
oltalma alatt.  

4-én, szombaton délután keltünk útra 
négyen, mivel Kálmán és Zoli mellett Ta-
kács Szabolcs is velünk jött. Karcag elıtt 
pár kilométerrel egy éles kanyarban az autó 
kisodródott, kis híján az árokban kötöttünk 
ki, de végül Zolinak sikerült visszaszerez-
nie az uralmát a kocsi fölött. Pesthez közel 
pedig rossz útra tértünk, ami több 10 km-es 
kerülıt jelentett. Bent a fıvárosban végre 
megérkeztünk a keresett címre, mire kide-
rült, otthon figyelmetlenül elnéztem az 
utcanevet és egészen máshol vagyunk, 
mint ahol várnak ránk. Fáradtan, kime-
rülve érkeztünk meg Kovács Tibi lakására 
másfél órával késıbb a tervezett idıpont-
nál. Mindez azonban nem akadályozta meg 
azt, hogy még egy vendég testvérrel, 
Bagyinszki Ádámmal kiegészülve közös-
ségben legyünk egymással és Urunkkal. 
Hálaadással emlékeztem és emlékeztettem 
testvéreimet az elızı napon kapott Igére, 
üzenetre: „Ide be nem jössz!” De mi me-
gyünk Uram mégis. Áldott, tartalmas 
együttlét után tértünk nyugovóra. 



SZÖVETSÉG  2003. I. negyedév 

 8 

Hajnalfény 

- Rövid bibliai üzenetek - 
Luk 22:50-51.  
„És közülök valaki megvágá a fıpap 

szolgáját, és levágá annak jobb fülét. Felel-
vén pedig Jézus, monda: Elég eddig. És illet-
vén annak fülét, meggyógyítá azt.” 

    
Miért mondja az Úr Jézus a 36. versben 

azt, hogy adják el a tanítványok felsı ruháikat 
és vegyenek szablyát? Amikor kiküldte ıket 
kettesével, nem láttak szükséget semmiben. „De 
most…” kezdi a 36. vers. Mit jelent ez a most? 
Most vétetik el a vılegény (Mt 9:15). Böjti 
idıszak kezdıdik. Eddig az Úrra támaszkod-
hattak, most emberi erıre, erıszakra. Sorra 
bizonyságát adja ennek Péter kardvágása (Jn 
18:10), majd tagadása, az emmausiak keserve, a 
tanítványsereg és Tamás hitetlensége. Jézus itt a 
Gecsemáné kertben máris olyan veszélyhely-
zetbe kerül, amit a tanítványok eddig nem ta-
pasztaltak. Elıjön az emberi.  

Az Úr azonban nem hagyta ezt kiteljesedni. 
Így szól: „elég eddig!”, majd meggyógyítja a 
Péter által ejtett sebet. Bár a pünkösdi esemé-
nyek egészen megváltoztatták a tanítványok 
felfogását, mégis tudjuk, hogy „e testben lakván 
távol vagyunk az Úrtól” 2 Kor 5:6. Szomorú 
tapasztalata ennek a ténynek, hogy az emberi 
erı idınként, vagy tartósan megnyilvánul a 
hitetlenség miatt. Az Isteni erı mindig ott ejt 
sebet, ahol kell. Az emberi ott, ahol nem kell. 
Sok ilyen seb van. De a gyertyatartók között ott 
jár a Feltámadott és int: „Tedd hüvelyedbe a te 
szablyádat!” „Elég eddig!” 

Péter Jézusért harcolt és embert sebesített. 
Ma nagyon sok olyan szolgálat, misszió van, 
ami Jézusért küzd, de csak emberi erıvel. 
Ezeknek semmi hasznuk nincs, csak szakadást, 
botránkozást, sebeket okoznak. Az Ige kardja 
mérjen halálos döfést minden benned lévı em-
beri erıre: „Elég eddig!” „Ha valaki szolgál, 
mintegy azzal az erıvel szolgáljon, amelyet 
Isten ád.” (1 Péter 4:11)  

És İ begyógyítja a sebeket is.   
Gál Lajos 

Egyháztörténeti 
szemelvények 

A fenti címmel egy olyan kezdeményezés 
indul, amellyel hagyományt is kívánunk terem-
teni. Azon hitelıdeink munkásságának szeret-
nénk emlékoszlopot állítani, akik Isten országá-
nak építésébıl jelentısen kivették a részüket, 
ennek ellenére nevük és szolgálatuk kevéssé, 
vagy egyáltalán nem ismert olvasótáborunk 
elıtt. 

Sorozatunk elıször olyan missziómunkások 
életébe enged rövid betekintést, akik az ország 
keleti és északi területein fejtették ki tevékenysé-
güket. 

 

SALLAY LÁSZLÓ (1881-1957) 
Kelet-Magyarországon, 1906-tól jelen-

tıs munkás, akinek tevékenykedésével a 
Nyírségben tömeges lelki megmozdulás, 
ébredés támadt a múlt század húszas éve-
itıl. Az elsı világháború idején katonás-
kodni kényszerült, de hazatérése után sorra 
nyíltak meg a gyülekezetek. Munkatársai-
val az Úr sok áldást közvetített, annyira, 
hogy néhány évtized alatt a gyülekezeti 
tagok száma megkétszerezıdött az ország-
ban. 1939-ben 14 állomást kezelt Nyíregy-
házáról, de az újabban önállósuló gyüleke-
zetek és a többi igehirdetı által 1948 végéig 
114 helységben hangzott az Ige.  

A lelkes missziómunkát sokan segítet-
ték, de sajnos irigylıi is támadtak, Sallay 
testvért elhurcolták. Egyike volt azoknak, 
akiket az ötvenes években internáltak. A 
prédikátoraink közül szinte mind a Nyír-
vidékrıl. A fent megadott helységekbıl 
1995-ig sokan elvándoroltak, 79 gyülekezet 
megszőnt. 

Sallay testvér emlékét a Nyíregyházi 
Baptista Gyülekezet ápolja. Hálás Istennek 
azért, hogy a gyülekezet fénykora szolgá-
lati idejére esett. 

(Pányokon, a Béthel táborban 2002. 
aug. 6-án emlékeztünk Sallay testvérre.) 

Dr. Szebeni Olivér 
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órák, és testvéri közösségi alkalmak helye 
lett). 

1991-ben húsboltunkat privatizálták. A 
feltételeket kollégámmal nem tudtuk vál-
lalni, ezért egy másik üzletben kezdtem el 
dolgozni. Munkám mellett sok másfajta 
üzleti tevékenységgel foglalkoztam, (üzle-
telés, fekete munka) ami egyre több pénzt 
hozott. A lelkem egyre nagyobb válságba 
jutott. Állandó rossz közérzet, letargia, bé-
kétlenség kísérte életemet. Házasságunk 
alatt életemet továbbra is a pénzhajhászás, 
és a szórakozás jellemezte. Feleségem és 
gyermekeim elhidegültek tılem. Sokszor 
ittasan mentem haza, és durván, kegyetle-
nül viselkedtem velük. Félelemben élt a 
családom. Sokszor nem tudták, hogy mikor 
hazaérkezem mi fog várni rájuk. 

Féltékenységi rohamaim voltak, általá-
ban alkoholos befolyás alatt, amit sokszor 
tettlegesség követett. Gyermekeim sokat 
sírtak és szorongásban éltek. Feleségem 
kialvatlanul ment reggel dolgozni, az éj-
szakai veszekedéseim miatt és rászokott a 
nyugtatókra. Többször elıfordult, hogy 
rokonoknál keresett éjszaka menedéket, ha 
ki tudta magát szabadítani bántalmazó 
kezeimbıl. 

Teljesen a gonosz uralkodott az éle-
temben, aki a családom szétrombolására 
feleségem és gyermekeim tönkretételére 
törekedett. A szeretet érzése már ismeretlen 
volt számomra. 2000 szeptemberében érin-
tette meg elıször Megváltó Uram Jézus 
Krisztus a szívemet. Püspökladányba men-
tünk vendégségbe rokonainkhoz, felesé-
gem húgáékhoz. 

Tudtuk, hogy ık hívı család lettek, 
mert több szombathelyi tartózkodásuk al-
kalmával beszéltek nekünk Istenrıl, de 
számomra megfoghatatlan és érdektelen 
beszélgetések voltak. Zenei Úrdicséreteket 
is kaptunk tılük, amit félretettünk, és poro-
sodni hagytunk. Már többször készültünk 
hozzájuk, azonban a gonosz gondoskodott 
róla, hogy odautazásunk miatt lelkemben 
békétlenség legyen, ezért mindig elzárkóz-
tam. 2000 szeptemberében azonban drága 
Uram elıkészítette utunkat 
sógornımékhez. Hozzájuk érkezvén érez-

tem meg elıször Isten jelenlétét. Békesség, 
szeretet, boldogság áradt felém tılük, 
gyermekeik szemében csillogó ragyogást 
fedeztem fel. Éreztem, hogy az én családom 
életébıl mindez hiányzik. Csodálatos na-
pokat töltöttünk el együtt. Eljövetelünk fájó 
búcsúzás mellett történt meg. Hazaérkezé-
sem után sokat gondoltam rájuk és arra a 
szeretetre, amit ott éreztem. 

Akkor még nem tudtam, hogy Istenem 
elhívott, és az ı Szent Szellemébe kíván-
koztam. 

Pár hónap múlva kaptam sógoromtól 
egy Bibliát. Egy este olvasni kezdtem az 
egyik Evangéliumot, amibıl megértettem, 
hogy Drága Uram mennyit szenvedett ér-
tem ártatlanul. Kínozták, verték, ostoroz-
ták, majd kiontották szent vérét a kereszt-
fán. Életét adta értem és İ szenvedte el a 
büntetést bőneimért, amit én követtem el. 
Könnyekkel szememben feküdtem ágyam-
ban. Megértettem, hogy van egy lehetıség 
Uram megváltó kegyelme által a bőntıl 
való elszakadás, egy új élet kezdete. 

Hamarosan próba elé kellett állnom. 
Egy bevásárló központ pénztáránál jelentıs 
összeggel több pénzt kaptam vissza, mint 
amennyi visszajárt volna. Itt volt az elsı 
lehetıségem, hogy bizonyítsam Uramnak, 
hogy megváltott gyermekeként akarok élni. 
Korábban ezt a pénzt gátlástalanul eltettem 
volna. A pénztároshoz fordultam, és visz-
szaadtam neki az ıt illetı összeget. Amikor 
a szemembe nézve azt mondta: köszönöm, 
olyan érzés fogott el, amit még nem érez-
tem soha. Boldogság öntötte el a szívemet, 
megkaptam azt az érzést, amire régen 
vágytam. Ezt az érzést csak Isten szeretete 
tudja megadni, amit semmi más nem tud 
pótolni. Dicsıség Neki! 

Sok próba és gonosz sátáni kísértés ért 
nap, mint nap. Urunk Szent Szelleme által 
erısített, épített, ha kellett megdorgált, 
amiért nagyon hálás vagyok. Feleségem és 
gyermekeim nem értették, hogy mi történt 
velem. 

Pozitív változást vettek észre rajtam, 
de nem értették, hogy nem foglalkoztatnak 
azok a dolgok, amik korábban, nem ag-
gódtam azokon a dolgokon, amiken ık 
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aggódtak. Másként éltük meg napjaink 
felmerülı problémáit. A Sátán sokszor a 
feleségemen keresztül támadott. Testvéri 
közösségre vágytam. Sógoromékkal a nagy 
távolság miatt telefonon tartottuk a kap-
csolatot. Életünkrıl bizonyságtételeinket 
adtuk át egymásnak, egymást erısítve az 
Úrban. Sokat imádkoztunk családtagjain-
kért, rokonainkért, testvéreinkért, ismerı-
seinkért. 

Hála Urunknak 2001. Júniusában 
nyári szabadságunkat családommal 
sógoroméknál töltöttük Püspökladány-
ban. Egy hetet testvéri közösségben le-
hettem velük, ahová még két testvér ér-
kezett Debrecenbıl és Szeghalomból. 
Szívemben éreztem még találkozásunk 
elıtt utam másik célját. Uram elvégezte 
bennem, hogy elhívatását ebben az áldott 
közösségben megpecsételjem. Kérésemre 
testvéri közösségben a Szentháromság 
jelenlétében Isten Igéje szerint 
bemerítkeztem, ami örömkönnyek között 
boldogságban történt meg. Éreztem, 
hogy megújulva jöttem ki a vízbıl. 

Hazajövetelünk után úgy gondoltam, 
hogy a Biblia olvasása elég lesz erısödé-
semhez, épülésemhez az Úrban. Azonban 
Uram Szent Szelleme által megmutatta, 
hogy testvéri közösségben akar látni. 
2001. szeptemberétıl a Szombathelyi 
Baptista Közösséghez rendelt, ahol meg-
találtuk lelki-szellemi otthonunkat csalá-
dommal. 

Idıközben ugyanis imádságainkat 
meghallgatván Urunk Jézus Krisztus 
nagy szeretetébıl és nagy kegyelmébıl 
elhívta és megtérést adott feleségemnek 
is. Életem és családom élete megválto-
zott. Urunkra, Megváltónkra, Jézus 
Krisztusra bíztuk életünket. İ tölti be 
szívünket és életünket felmérhetetlen 
szeretetével. Szavakkal nem tudom kife-
jezni, csak életemmel hálámat, amit tett 
értem és családomért megtartó és meg-
váltó Urunk Jézus Krisztus. Dicsıség 
Neki mindörökkön örökké! 

 
Testvéri szeretettel: Nagy Sándor 

“…Boldogok, akik nem látnak 
és hisznek” (Jn 20:29.) 

Életünk legtöbb területén eddig úgy 
tapasztaltuk az Úr vezetését, hogy elıször 
ráhangolta szíveinket az İ terveire, majd ki 
is jelentette elıre a jövıre vonatkozó aka-
ratát, és rövid idın belül szemeink elıtt is 
valósággá lett az, amit elıre megmondott. 
Ezt éltük át az építkezésünk kapcsán is.  

Az Úr házasságkötésünk után úgy 
gondoskodott rólunk, hogy Édesanyám 
házában lakhattunk. Kb. négy év elteltével 
jelentkezett elıször bennünk a vágy – elsı-
sorban helyszőke miatt, - hogy önálló la-
kásba költözzünk. Másrészt férjemet – 
munkanélküli lévén – igencsak foglalkoz-
tatta egy önálló vállalkozás beindításának a 
gondolata. Az Úr bátorított is bennünket 
ezzel kapcsolatban a következı igeolvasá-
sunk során: “…áldást bocsát az Úr csőreidre 
és minden vállalkozásodra…” (5 Móz 28:8.). 
Hosszútávon üzlethelyiség bérlésére anya-
gi lehetıségünk nem lévén, ugyanakkor 
szívünkben vággyal egy önálló otthon 
után, a saját telkünkön való építkezés gon-
dolatával kezdtünk el foglalkozni. Az olva-
sott Ige megerısítette bennünk, hogy Isten 
Lelke ültette el szívünkben ezt a gondola-
tot: “ …csináljatok itt és ott e patakon árko-
kat…, és nem láttok sem szelet, sem esıt, mégis 
e patak megtelik vízzel, és ihattok mind ti, mind 
a ti nyájaitok és barmaitok” (2 Kir 3:16,17). 
Ekkor jutott el hozzánk a hír, hogy kedvezı 
kamattámogatásos hitel bevezetésérıl dön-
tenek. A médiákon keresztül megismert 
feltételeknek azonban nem feleltünk meg 
(én lévén GYED-en, férjem pedig mi-
nimálbéren), s idıközben az is tudomá-
sunkra jutott, hogy az általunk elképzelt 
építkezés a szigorú városrendezési tervek 
miatt nem kivitelezhetı a telkünkön. A 
várakozás idıszaka következett, mialatt 
vizsgáltuk magunkat, hol értettük félre az 
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Úr akaratát. Talán új telket kell vásárol-
nunk? De hiszen az Igénk “errıl a patak-
mederrıl” beszélt! Kisebb kitérı, újabb 
utánajárások és várakozás után azonban 
újra azt kellett meglátnunk, amit már olyan 
sokszor, hogy ami kijön az Úr száján azt İ 
nem változtatja meg (Zsolt 89:35). Ragasz-
kodnunk kell az İ megígért szavához, ha a 
láthatók ellene mondanak is! Nem sokkal 
késıbb már birtokunkban volt az építési 
osztály engedélye egy kétszintes családi 
ház felépítésére, alsó szinten üzlethelyisé-
gekkel, az emeleten pedig a lakással. Így az 
Úr mindkét vágyunk beteljesüléséhez kö-
zelebb vitt minket: saját üzlethelyiség, önál-
ló lakás.  

Ezek után már “csak“ az anyagiak je-
lentettek gondot. Meglátva a kımőves által 
elıre elkészített költségvetést, elállt a léleg-
zetünk. Elérhetetlen összeg. De ismerve a 
mi Urunkat, s látva azt, hogy az eddigi 
akadályokat is hogy gördítette félre, tud-
tuk, hogy van megoldás. Errıl szólt a soron 
következı Igevers is, amit olvastunk: “Mert 
minden háznak van építıje, Aki pedig mindent 
elkészített, az Isten az” (Zsid 3:4). Legelsı 
alkalommal ezt akkor tapasztaltuk, amikor 
úgy láttuk, hogy Urunk elıtt kedves a ké-
rés, hogy 1M Ft-ért imádkozzunk, s rövid 
idın belül meghallgattatásra találtunk. 
Ugyanakkor a pénzintézet csodával határos 
módon hitelképesnek talált bennünket, sıt 
a megszokottól eltérıen minimális készült-
ségi fok elérése nélkül már az induláskor 
2M Ft-ot elılegezett meg. A késıbbiek so-
rán is többször kellett belekapaszkodnunk 
a fenti ígéretbe, s abban is részünk lehetett, 
hogy testvéreink önfeláldozó szeretetét 
tapasztaljuk. Így kezdıdött el 2001. május 
27-én az alapásás, 2002. júliusában pedig 
beköltöztünk az új házba. A felépült két üz-
lethelyiség havi bérleti díja fedezi a felvett 
hitelünk törlesztı-részleteit. S hogy a jövı-

ben is így lesz ez, arról is kezeskedett az 
Úr: “Mert a föld, amelyre te bemégy, hogy bír-
jad azt, nem olyan az, mint Egyiptomnak földe, 
ahonnan kijöttetek, amelyben elveted vala a te 
magodat és a te lábaddal kell vala megöntöznöd, 
mint egy veteményes kertet… oly föld az, 
amelyre az Úr, a Te Istened visel gondot. Min-
denkor rajta függenek az Úrnak, a te Istenednek 
szemei az esztendı kezdetétıl az esztendı 
végéig. Lészen azért, hogyha valóban engedel-
meskedtek az én parancsolataimnak, … esıt 
adok a ti földetekre alkalmatos idıben, korai és 
késıi esıt…” (5 Móz 11:10,12-14). Ezt ta-
pasztaljuk azóta is.  

Emberi ész számára felfoghatatlan, 
hogy egy fillér nélkül indulva mindez va-
lóra válhatott. És felmerülhet a kérdés, ho-
gyan kell hát érteni a Lk 14:28–ban talál-
ható igeszakaszt: “Mert ha közületek valaki 
tornyot akar építeni, nemde elıször leülvén 
felszámítja a költséget, ha van-é amivel elvé-
gezze?” A mi esetünk úgy tőnik, cáfolja ezt 
az Igét, hiszen józan értelmünkre hallgatva, 
felmérve a költségeket, soha nem kezd-
hettünk volna ilyen vállalkozásba. Hitünk 
szerint azonban, a fenti Igét azokban az 
esetekben kell alapelvnek tekinteni, ame-
lyekben nincs külön isteni kijelentés. Ezek-
ben az esetekben a megújult értelmünk 
mezsgyéjén haladva kell józanul mérle-
gelve döntést hoznunk. Több esetben 
azonban azt tapasztaltuk, hogy a mi Urunk 
olyan dolgokban járat bennünket, amelyek 
túllépnek a józanész határain (Péld 3:5b), 
mivel ilyen formán kívánja megdicsıíteni 
az İ nevét. Már a Biblia elsı lapjain talál-
kozunk ilyen esetekkel. Gondoljunk csak 
Noé bárkaépítésére, vagy Ábrahám enge-
delmességére, amikor az egyetlen fiát vitte 
az oltárra. Ezekben az esetekben is az Isten 
szavába vetett hitet látjuk mőködni, épp-
úgy mint napjainkban a mi “hétköznapi” 
dolgainkban. 

Frank Róbertné 


